



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

Warszawa, ⁵... 07.2016 r.

L.dz. FZF.334/16

Do ubiegających się o udzielenie zamówienia

dot. „Zakup 3 sztuk pojazdów typu SUV” nr postępowania 514/Ctr/16/AK

Zamawiający przekazuje treść złożonych pytań oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1

„Pytanie do Załącznika nr 1 Specyfikacja techniczna dla pojazdów nieoznakowanych typu SUW – pkt 1.3.3. Czy zamawiający dopuszcza zakup samochodów o różnym ukończeniu lecz spełniających wymogi SIWZ”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i podtrzymuje zapisy *Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu* w powyższym zakresie.

Pytanie nr 2

„Wnosimy o zmianę zapisu w § 5 ust. 10 na brzmienie: w przypadku napraw w ramach gwarancji określonej w pkt 2 ppkt a, b i c Wykonawca zobowiązany jest do zorganizowania na własny koszt transportu pojazdu w przypadku niemożności uruchomienia pojazdu jeżeli samodzielna jazda pojazdu może spowodować powiększenie awarii, zagrożenia bezpieczeństwa w ruchu lub jest technicznie niemożliwa”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i podtrzymuje zapisy *Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu* w powyższym zakresie.

Pytanie nr 3

„Czy Zamawiający uzna:

1. Wymagania techniczne dla nadwozia nr 1.4.1

W pozycji 1.4.1.5 - rozstaw osi nie mniejszy niż 2670 mm (według danych z pkt 4 świadectwa zgodności WE) za spełniające wymagania SIWZ.

W pozycji 1.4.1.6 - długość całkowita pojazdu nie mniejsza niż 4480 mm (według danych z pkt 5 świadectwa zgodności WE) za spełniające wymagania SIWZ.

W pozycji 1.4.1.7 - wysokość pojazdu nie mniejsza niż 1635 mm (według danych z pkt 7 świadectwa zgodności WE) za spełniające wymagania SIWZ.

2. Wymagania techniczne dla silnika i układu zasilania nr 1.4.2

W pozycji 1.4.2.2 - Pojemność skokowa silnika, nie mniejsza niż 1591 cm³ (według danych z pkt 25 świadectwa zgodności WE) za spełniające wymagania SIWZ.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i podtrzymuje zapisy *Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu* w powyższym zakresie.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydział Zarządzania Publicznymi i Funduszy Pomocowych
Biuro Finansów
Komenda Główna Policji
Anna LUCHCIŃSKA

wykonano w 1 egz.
opr./wyk. A. Kuczyński
tel. 60 122 47